

Către

Comandamentul Unic al M. Af. N.

În atenția șefului General Maior Guta

și șefului General Colonel Vlad Iulian.

Subsemnatul Col (r.) Băltei Romitlan, raportează:

Organizând un punct de observație în spatele zonei de operație a grupurilor de rezistenți din spațiul Cal. Borobanți-Televiziune, am constatat următoarele:

1. Ca grupare, secția operează în grupuri mici, localizate în casele de lucru ale Securității pe care le posedă în zonă, precum și în case ale colaboratorilor lor.

2. Începând de sâmbătă 24 dec. a.c., dimineața se petrec individual spate Șt. Radu Beller, de la Sîmbă-Șe în Zona Ca Floreasca, precum și în spatele Cămin Borobanți, peste Șt. Teheran în dispoziția Centrului de Supraveghere al Securității din apropierea vilei fostului dictator (acest centru se află în apropierea vii utilizată de Foia).

După masă, către seară, se petrec în zona de operație dintre Fiata Borobanți - Fiata Aviatorilor, viz-à-viz de Televiziune.

În aceste condiții, vedea să se poată proceda la o verificare timp de zi, a imobilelor din linia I și a II-a din această zonă și ocuparea lor de către militari și lușetoni din garzile pe trăsă, cu asigurarea unei supravegheri a imobilelor din linia a III-a.

De asemenea, propun înconjurarea centrului de supraveghere operativă a zonei, pe care l-a detinut Securitatea.



216

-3-

acest spațiu utilizează, la fel, un sistem de comunicații codificate, utilizând semnale cu lanterne, de pe blocurile înalte din zona blocurilor de la Complexul Comercial - Str. Șg. Neamț.

9. Fiul lui Postelnicu, care domiciliază în St. Constantin (din zona Radu Beller), este f. activ, face lese legături, în grup cu alți indivizi, utilizând un autoturism tip Aro, de culoare gri.

10. Din date, pe care nu le-am putut verifica, grupurile de teroristi masate în blocul Securității din Piața Aviatorilor (de lângă intrarea în metrou) dispun de un tunel de mare dimensiune, care ar avea legătură și cu centrul de supraveghere a zonei, la care nu-am reușit să ajung. De asemenea, există un depozit subteran de armament, situat pe peretele alăturat blocului, dar poartă un buncăr în amănunt în zona St. Constantin, pe Str. Radu Beller.

Raportez că în organizarea punctului de supraveghere pe care l-am organizat în spațiile liniei de operații Dobrobanți (de la Televiziune) sînt ajutați de cîteva luptători din găzile patriotice, desfășurînd această activitate începînd din ziua de Sîmbătă 24 dec. a.c. Raportez să unul dintre luptători este rănit (nu grav).

25 dec. 1989.

Col. (r.) J. I. I.